
 

Λειτουργία Δημόσιων Σχολείων Δημοτικής Εκπαίδευσης  

κατά το διήμερο 7 - 8 Ιανουαρίου 2021 

 

Αγαπητοί γονείς/κηδεμόνες, 

Με οδηγίες της Αρμόδιας Αρχής και σε συνέχεια των περιοριστικών μέτρων που έχουν εξαγγελθεί 

με νέο διάταγμα του Υπουργού Υγείας στις 29.12. 2020 με σκοπό την αναχαίτιση της πανδημίας 

της νόσου COVID-19, αποφασίστηκε ότι την Πέμπτη και την Παρασκευή 7 και 8 Ιανουαρίου 2021 

η φοίτηση των παιδιών θα γίνει με εξ αποστάσεως εκπαίδευση. Πιο συγκεκριμένα, και 

ακολουθώντας τις οδηγίες του ΥΠΠΑΝ η παροχή εξ αποστάσεως εκπαίδευση γι’ αυτές τις 2 μέρες 

θα γίνει ως εξής: 

Μαθητές που φοιτούν στον Κ.Α. (Α΄ - Γ΄) 

Οι Α΄, Β΄ και Γ΄ τάξεις θα έχουν ασύγχρονη εξ αποστάσεως εκπαίδευση. Οι εκπαιδευτικοί θα 

αναρτούν εκπαιδευτικό υλικό στην ιστοσελίδα του σχολείου μας και θα δίνουν οδηγίες μέσω 

email/viber για τον τρόπο εργασίας των παιδιών. Πιο εξειδικευμένες οδηγίες, θα δοθούν, αν 

χρειαστεί, από τις υπεύθυνες εκπαιδευτικούς των τμημάτων. Η αποστολή εκπαιδευτικού υλικού 

θα αρχίσει από την Πέμπτη 7/1/2021. 

Μαθητές που φοιτούν στον Κ.Β. (Δ΄-Στ΄) 

Οι Δ΄, Ε΄ και Στ΄ τάξεις θα έχουν σύγχρονη εξ αποστάσεως εκπαίδευση μέσω Ms Teams.  Αύριο 

Πέμπτη το πρόγραμμα θα λειτουργήσει από τις 8.30π.μ.-10.30π.μ. Την Παρασκευή θα διαρκέσει 

από τις 8.00π.μ. μέχρι τις 10.30π.μ. Το πρόγραμμα θα περιλαμβάνει διδασκαλία Ελληνικών, 

Μαθηματικών και άλλων γνωστικών αντικειμένων. Παράλληλα, θα αναρτάται εκπαιδευτικό 

υλικό στην ιστοσελίδα του σχολείου μας και θα παρέχονται οδηγίες μέσω email/viber. Στόχος 

είναι να προσφέρονται οι βασικές πυρηνικές γνώσεις καλύπτοντας τους βασικούς Δείκτες 

Επιτυχίας και Επάρκειας. Παρακαλούμε όπως τα παιδιά ενωθούν έγκαιρα με την ομάδα της τάξης 

τους (Πέμπτη 8.30π.μ. και Παρασκευή 8.00π.μ.) 

Αναστολή λειτουργίας του ΠΟΣ 

Την Πέμπτη 7 και Παρασκευή 8 Ιανουαρίου 2021 αναστέλλεται η λειτουργία των Προαιρετικών 

Ολοήμερων  Σχολείων. 

 

Σε περίπτωση που θα συνεχιστεί η εξ αποστάσεως εκπαίδευση και στην επόμενη εβδομάδα, θα 

ακολουθήσει νεότερη ανακοίνωση.  

 

Από τη Διεύθυνση του Σχολείου 


